



□本报综合报道

10月11日，0:1不敌伊拉克队让中国男足从巴西世界杯预选赛亚洲区20强赛出线的前景岌岌可危。下一场如果不能客场战胜美索不达米亚雄狮，则中国男足难逃被淘汰的悲剧。

由于约旦队在A组的另一场比赛中3:0大胜新加坡队，从而以9分的绝对优势领跑A组。中国队3场比赛仅胜了新加坡队，只积3分的中国队接下来就必须要在客场复仇从而拖住积6分的伊拉克队，而且最后两场也必须全胜，这对于实力上没有优势的中国队来说有着很大的难度。A组战局过半后，中国队已经被逼到背水一战的艰险境地。

各方评说国足生死战落败——

三场比赛你只击败一个对手 请不要灰心哦

就缺少致命一击

新华社记者郑道锦、王浩明认为，平心而论，中国男足在本场比赛中的表现并不差，即使在对手被罚下一人之前也是占据了一定优势，并不时能通过郜林、冯仁亮和郑智的个人能力创造杀机。全场比赛中国队虽然被伊拉克队球员利用凶狠的整体逼抢限制了威力，但还是制造了至少5次绝好的进球机会，但不管是郜林的怒射、孙祥的大力低射，还是于海的两次必进机会，都差之毫厘，而同样在反击中制造了几次良机的伊拉克队却把握住了其中的一次。伊拉克队主帅济科赛后也表示，中国队本场只是在把握机会上不够精准，而本队则抓住了致命一击的机会。

中国队在最近两场世预赛中均有临门一脚乏力的大问题，对约旦队的比赛国足占尽优势，但锋线上却因杨旭的低迷和于大宝的急躁而未能取得更多进球；对伊拉克队的比赛，国足在人数占优的情况下却数次挥霍良机，替补于海在终场前的两次必进之球也都偏出一点，让人为之扼腕。

卡马乔：球迷不该喊解散

在赛后新闻发布会上，中国队主帅卡马乔表示：“这场比赛我们做了很多准备工作，都是为了不输球，但他们还是获得了一些机会，今天的运气在伊拉克那一边。”

卡马乔说：“对手总是在后半场，我们缺少突破，我们的球员都很努力，但我们没有利用好两个边路实现进球。”

有媒体问到这场比赛是卡马乔输了给了济科，还是中国队输了给了伊拉克队，卡马乔说：“不能说谁赢谁输，我和队员们都输了，很不幸，运气不在我们这边。”

在比赛结束之后，有个别球迷高喊“中国队解散”，对此卡马乔说道：“我相信多数球迷是支持我们的，因为我们输了一场比赛，就喊中国队解散是不应当的。”

对于接下来的出线形势，卡马乔说：“出线会很困难，但不是不可能，还有3场比赛，我们会一场一场努力。”

有记者问中国队输给对手是否因为很多球员都是独生子女，卡马乔说：“我没有说过这样的话。”



很遗憾 不放弃

不少中国队队员对比赛结果感到遗憾，但他们均表示不会放弃。

本场担任队长的李玮峰说：“这场比赛我们做了非常多的准备，下面也做了很多功课，其实在场上也创造出了不少机会，但很遗憾没有把握住。”

对于中国队的出线形势，李玮峰说：“现在还有3场比赛没有踢，我们不能放弃每一个机会。还有3场比赛，大家要是都放弃了，那就更没有希望了。”

中国队首发单前锋郜林本场比赛有几次颇具威胁的射门，上半场的左右两次突破劲射展现了良好的状态，可以说是中国队本场表现最好的球员之一。郜林在赛后说：“有时候足球就是这样，总会有很多不确定性，今天我们赢了过程，但却输了结果。”

郜林也坦言在赛前就做好了落后的准备，他说：“赛前其实做好了各种可能的准备，包括落后，这些局面都可能出现。但今天在落后时，大家压力比较大。丢球后有一段时间显得比较乱，但这其实也是落后的正常心态。这点我们需要总结。”

对于小组出线形势，郜林与李玮峰一样并没有放弃希望，他说：“我们应当做好自己的工作，比赛还有3场，没有踢完最后一场什么结果都可能出现，我们会以积极乐观的心态面对后面的3场比赛。”

老将杜威透露了卡马乔在中场休息时的布置：“卡马乔说得最多的就是让大家坚持，相信我们一定能够扳回来。”

对于出线前景，杜威也同样提到了“不放弃”，他说：“我们还有机会，这个时候绝不能放弃。”

于洪臣：后三场努力争胜

国家体育总局足球运动管理中心主任于洪臣赛后表示，这一结果不是他和球迷所期望看到的，后3场比赛要每场争胜。

于洪臣说：“今天(11日)的比赛结果肯定不是我和球迷所期望看到的，也不是球队所期望的。虽然这不是最后一场比赛，但是它对我们能否进入十强赛具有重要的影响。但也不能说我们就不能出线，因为后面还有3场比赛。”

于洪臣说：“从中国队今天这个失利我们也看到，我们是明显跟着人家的节奏走。伊拉克队也不能说是很弱的队，通过比赛咱们也能看到确实有差距。虽然我们

也有机会，但没把握住。我们感到很遗憾，但遗憾的后面有一些必然在里面。你练了这些东西是否练到位，练到位了你在场上是否能体现？”

目前1胜2负的20强赛成绩令国人难以满意，但于洪臣认为不能就此否认卡马乔。他认为卡执教中国队时间尚短，不能要求其在20多天的两期集训之后就给中国队带来翻天覆地的变化。卡马乔正在慢慢向队员们灌输现代足球理念。

有球迷质疑中国队在对手被罚下一人、以多打少的情况下依然没有打起速度，打法单一。于洪臣说，原因在于队员们上半场拼得厉害，体能出现问题。

米卢：主场不如客场很奇怪

国足前主帅米卢赛后表示：“实在没想到这场比赛是这个结果，中国队没有发挥出正常的水平，现在出线形势非常危险，中国队必须要赢下剩下的全部比赛。”

米卢曾经担任过中国队和伊拉克队主帅，对这两个队最有发言权，米卢说：“其实这支伊拉克队的实力已经不比往年，打法也比较单一，我一直对中国队比较有信心，但是今天这场比赛，伊拉克队的表现非常正常，而中国队在主场没有打出正常水

平。中国队队员心理压力过大，心态如果不能放松，怎么能打出正常水平？”

米卢特别强调了一点：“中国队那么多定位球机会，但是都没有把握住，这说明了什么？说明球员之间的配合非常不默契，可以说，中国队的主场发挥不如客场，这是相当奇怪的。”

最后，米卢更新了自己的微博，米卢在微博上说：“输掉了比赛，但是预选赛依然有机会，注意控制情绪和保持信心。”